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 عناصر الاجابة و سلم التنقيط

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكة المغربية

 

 

 
 وانرعهـُـى انـعانــٍ   وصاسج انرشتُح انىعُُح

 وذكـىَــٍ الأعــش وانثحــث انعـهــًٍ   

                       > >< > 

 الأكاديمية الجهىية للتربية والتكىين

 لجهة الدار البيضاء الكبري

 
 مديىنة: ةنياب

 سهى انرُقُظ

                   I - (َقغح 16)  أَشغح عذدَح 

 1 >   2 > 0,66  > 0,6  >  2  >   1    :  انرشذُة(  1       0أو  2,5

                                         4     5                                 3 

 1601,14: انًجًىع           675,14:  انفشق(  2    1,5+  1,5

 5027,9: انجذاء    (  3          2      

  10 :  نخاسجا     7 :  ًجًىعنا     7 :  فشقنا(  4    1+  1+  1

                                  3                    10                  3 

  209,2: انخاسج انًضثىط هى (  5           2      

 : ًسأنحان(  6                   

 km  =  11000000 cm 110     : انرحىَم          0,5    

 1,5   = 2000000 cm                          11000000 

                                                                 5,5 

                1        :  هى هىسان          1,5    

                                          2000000  

                   II - (حَقغ 11)  أَشغح هُذسُح 

 .دسجح 2 –أو + سسًا صحُحا يع قثىل هايش انخغأ  سسى انضاوَح(  7            2     

 .يع احرشاو انقُاساخ إَشاء صحُحا شكمانإَشاء  -( 8            3     

 .صحُحا إَشاءيًاثم انشكم  إَشاء(  9            3     

 : انًسأنح(  10                   

dam 9450 =         :  ًساحح ان            1     
2

 75 × 126 

           ha 94,50 =:   انرحىَم              0,5   

  q             60 × 94,50 5670 =  :   ًحصىلان كًُح           0,5   

 q 567=  10 × 5670  :يقذاس انصذقح                 1   

                                                            100  

                    III - (َقغح 13)  أَشغح انقُاط 

    2             11  )8978,5 m 

    2             12  )952,3 kg 

    3             13  )918,05 dam
2

 

    3             14  )185 ℓ 

 : انًسأنح(  15                   

m 512 = :  حىضحجى ان           1,5   
3
   8 × 8 × 8  

m 362 = 150 – 512:  كًُح انًاء                  1 
3 

            

      0,5                       ℓ  = 362000 

 

 و :  40  ٌ        ملاحظة : تانُسثح نهًسائم, ذقثم كم عشَقح أخشي صحُحح ذؤدٌ إنً انحم. كًا ذًُح َصف انُقغح إرا أخغأ انرهًُز فٍ

        .  انحساب انعذدٌ و كاَد انغشَقح انرٍ اذثعها صحُحح                                     

        

http://images.google.fr/imgres?imgurl=http://img141.imageshack.us/img141/9793/0100jq.gif&imgrefurl=http://www.3rbonline.com/vb/showthread.php?p=406988&usg=__A-BCPAK-c2Vlo-LhpYDOlckD7OY=&h=300&w=266&sz=31&hl=ar&start=2&um=1&itbs=1&tbnid=G2rd3fQPTuB9WM:&tbnh=116&tbnw=103&prev=/images?q=%D8%A7%D9%84%D9%85%D9%85%D9%84%D9%83%D8%A9+%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%BA%D8%B1%D8%A8%D9%8A%D8%A9&um=1&hl=ar&sa=N&ndsp=20&tbs=isch:1
radouane
Typewritten text
www.9alami.info

radouane
Typewritten text
www.9alami.info


